



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(П'ятдесят перша сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**21 січня 2025**

м. Горішні Плавні

**Про надання дозволу фізичній особі-підприємцю Вініченку Кирилу Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (з метою зміни цільового призначення) на вул. Добровольського, 2-Б, у м. Горішні Плавні**

На підставі клопотання фізичної особи-підприємця Вініченка Кирила Олександровича щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (з метою зміни цільового призначення) на вул. Добровольського, 2-Б, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про регулювання містобудівної діяльності», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 57 від 13.01.2025), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Надати дозвіл фізичній особі-підприємцю Вініченку Кирилу Олександровичу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки (з метою зміни цільового призначення) площею 0,3973 га (кадастровий номер 5310200000:50:028:0259) із земель для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код цільового призначення – 03.07) на землі для будівництва і обслуговування паркінгів та автостоянок на землях житлової та громадської забудови (код цільового призначення – 02.09) на вул. Добровольського, 2-Б, у м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області.

2. Зобов'язати фізичну особу-підприємця Вініченка Кирила Олександровича:

2.1. Звернутись до суб'єкта господарювання, що є виконавцем робіт із землеустрою, згідно із законом, для розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, зазначеної у п. 1 даного рішення.

2.2. Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки подати на затвердження до міської ради.

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**